

雪地驰骋竞追逐 溅起琼花千百丈

五冰会青少年越野滑雪赛在承德举行

本报讯(记者 周强)8月20日至23日,河北省第五届冰雪运动会青少年越野滑雪赛暨2024-2025赛季河北省青少年越野滑雪锦标赛在国家河北承德塞罕坝体育训练基地举行,赛事吸引了来自邯郸、张家口、唐山、保定、石家庄、沧州、邢台7个地市的48名运动员参加。

本次比赛由河北省人民政府主办,河北省体育局、秦皇岛市政府及河北省冰雪运动协会共同承办,河北省体育局冬季运动中心和承德市体育局提供协办支

持。赛事设有34个项目,包括甲、乙、丙三个组别的双追、短距离和接力等滑雪项目。其中,张家口市越野队斩获7金13银8铜。

第一个比赛日,张家口市运动员李雯馨吸取7月份省冠军赛失利的经验教训,通过一个月刻苦训练,克服失败心理,奋力拼搏,在本次比赛女子乙组双追逐项目中取得冠军,为张家口市本次比赛取得开门红,同时个人成绩比冠军赛提升了5分12秒。该市运动员许诗扬在男乙双追逐比赛中斩获冠军,实现个人省级赛事

金牌零的突破。在后续三个比赛日,李雯馨、许诗扬、董芳华、武晔璇、卜卉扬等运动员分获甲组女子团体短距离、男子乙组15km、甲组女子30km、丙组女子5km、女子乙组10km等项目冠军。

本次赛事是历届越野滑雪比赛中项目设置最多的一次,各地市选派的运动员也都是该项目中的佼佼者,它的举办不仅为青少年提供了一个交流和展示的平台,也对河北冰雪运动后备人才培养起到了推动作用。

巾帼绽芳菲 挥杆向米兰

2024-2025赛季中国女子冰球职业联赛即将拉开大幕

本报讯(记者 周强)从中国冰球协会主办的2024-2025赛季中国女子冰球职业联赛新闻发布会获悉,2024-2025赛季中国女子冰球职业联赛将于9月1日在黑龙江省齐齐哈尔市再次起航。本赛季联赛将继续采用赛会制,分为常规赛和总决赛两个阶段,共有来自北京市、河北省、上海市、四川省、哈尔滨市,以及深圳昆仑鸿星冰球俱乐部、齐齐哈尔市兰迪女子冰球俱乐部的7支女子冰球队、212名运动员参赛。4站常规赛将分别在齐齐哈尔、哈尔滨、承德、西安举行,采用单循环赛制,每站21场比赛。常规赛结束后,总分前4的队伍晋级在深圳举行的总决赛,总决赛采用交叉赛三战两胜制,胜者争夺总冠军,负者争夺季军。联赛常规赛84场,总决赛8场,共92场比赛,将持续进行至2025年2月26日。

本次联赛看点十足,一是引入外援机制,各参赛队可签约最多不超过5名外籍运动员参赛,目前已有4支参赛队聘请了共15名来自加拿大、俄罗斯、斯洛伐克的外籍球员,这将促进和提高联赛整体的竞技水平和比赛质量。二是国家队主力队员悉数登场,如于柏巍、孔明会、方新、赵启男等女冰主力都将闪亮登场,为球迷们奉献精彩比赛。三是新一代年轻队员惊艳亮相,如杨婧镭、曲乐、吴思嘉、赵梓羽等在国际比赛中表现突出的新生代运动员将分别代表各队出战联赛,展现新一代女冰运动员的朝气与活力。四是英姿飒爽的女子裁判员队伍将肩负起联赛的执

裁任务,保证联赛高质量、安全顺畅运行。

中国冰球协会于2023年11月创建了中国女子冰球职业联赛,这是继中国女足、中国女篮、中国女排三大集体球类项目联赛后诞生的又一重要女子集体球类项目联赛。首届联赛的7支参赛队经过71场比赛的实战历练,整体竞技水平得到大幅提升,为国家队参赛备战、后备人才培养储备选拔以及赛事商业化运作和运动队、俱乐部职业化发展作出了突出贡献。因此,中国冰球协会坚定了继续举办女冰职业联赛的决心。

本赛季联赛的参赛队伍数量、赛程赛制延续上赛季模式。在转播和宣传方面,中国冰球协会已与央视体育初步达成合作意向,球迷朋友可在央视大屏以及新媒体上观看比赛转播和新闻报道。同时,中国女子冰球职业联赛不仅是国内最高水平的女子冰球赛事,更是推广冰球文化的重要载体。联赛期间,冰球进校园、冰球进社区等一系列活动将陆续展开,旨在吸引更多人群参与冰球运动,推动冰球文化在中国的普及与发展。在备战2026年米兰冬奥会的征程上,中国女子冰球队将继续奋勇争先、砥砺前行,通过联赛提升自身实力,力争在国际赛场上为国争光。



■河北女冰队员(红)在比赛中。资料图

冰雪速递 >>>

石家庄： 中小学生花样滑冰选拔赛结束

本报讯(记者 周强)近日,由石家庄市体育局和石家庄市教育局联合主办的“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动暨2024石家庄市中小学生花样滑冰选拔赛在石家庄滑冰馆正式开幕。本次比赛共设置单人自由滑和队列滑两个项目,共有近70名选手组成23支代表队参赛,分为少年甲组、少年乙组、儿童组三个组别。

赛场上,花滑小将们身着绚丽的专业表演服在冰面上尽情旋转、跳跃,展现了青少年无限的活力与潜力,以及专业的花滑水准和技术。

此次活动不仅是一次体育竞技的盛会,更是青少年健康成长和体育精神的展示平台。这次选拔赛,不仅可以展现石家庄市中小学生在花样滑冰项目上的高水准,同时也是石家庄冰雪运动在青少年中普及和推广成果的集中展示。

张家口： 短道速滑积分赛举行

本报讯(记者 周强)近日,2024张家口滑冰(轮滑)联赛短道速滑项目积分赛(第二场)在康保县全民冰雪体育综合体室内冰场火热进行。来自桥东区、经开区、康保县、沽源县的160余名滑冰运动员报名参加了本场比赛。本场比赛共设置男女共14个组别,分别进行了幼儿组、小学丙组7圈;小学乙组、小学甲组、中学乙组、中学甲组、社会组1000米的比赛。在场上参加比赛的运动员穿着专业的短道装备在冰面上像风一样飞驰。场地外围教练员、家长、观众们热情高涨。

滑冰(轮滑)联赛是张家口市2024年十大城市联赛之一,设滑冰、轮滑两大项,参赛年龄从5岁至65岁覆盖所有年龄段,与往年相比,今年比赛竞赛项目除保留速度滑冰、速度轮滑、短道速滑等传统项目外,新增自由式轮滑,扩大了参与人群范围,比赛观赏性增强。据悉,该项联赛全年将进行23场比赛,本年度还将根据个人积分排名进行“冰轮之星”大奖人气评选,并新增了区县积分排行榜。